

Каждый год человечество выбрасывает 300 млн тонн пластиковых отходов, которые попадают в реки и океаны, а потом и в наши желудки. Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО), Международная морская организация (ИМО) и 30 стран надеются, что их новая инициатива GloLitter станет важным вкладом в борьбу с морским мусором и очистке мирового океана. Основное внимание будет уделяться сокращению использования пластика в секторе морского транспорта и рыболовства и внедрению новейших технологий по переработке продукции из пластика.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2021/04/1400612>